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Vi nam postavljate standarde svojim arhitektonskim i tehnološkim vizijama.

Zajedno sa Vama, mi razmatramo Vaše ideje i želje i zajedničkim snagama pronalazimo
optimalno rešenje za klimatizaciju prostorija u Vašem građevinskom projektu. 

TROX reference možete da pronađete u zgradama širom sveta, na primer na mestima kao što
su:

Železničke stanice i aerodrome
Poslovne zgrade
Restorani
Hoteli
Industrijski objekti i laboratorije
Bolnice
Koncertne sale
Sajamske hale
Muzeji
Brodovi
Škole i univerziteti
Stadioni i gimnastičke hale
Tuneli

Naši koncepti se uklapaju u svaku zgradu i praktično su nevidljivi. Uz najveći stepen komfora i
efikasno korišćenje energije mi dajemo svoj doprinos Vašoj viziji.
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REŠENJA ZA SVE VRSTE OBJEKATA

"Design Plus" za X-CUBE klima komoru

TROX X-CUBE klima komora koja je razvijena zajedno sa Busse-Design + Engineering GmbH
je "Design Plus"!

Sa X-CUBE klima komorama, kompanija TROX postavlja nove standarde. Žiri je bio jedinstven
kada se saglasio da je X-CUBE odlično projektovan uređaj sa ubedljivim karakteristikama kao
što su visoka energetska efikasnost, neprikosnovena higijena, jednostavna ugradnja i
održavanje, intuitivan rad; a takođe ga karakteriše čist, skoro arhaičan dizajn. Inovativna
panelna izvedba skriva okvir, profili u tamno sivoj boji upotpunjuju estetske konture čitavog
uređaja. Sve u svemu u pitanju je kako tehnički, tako i vizuelno usavršen 'energetska stanica'
dizajnirana za sve vrste zgrada. 

Design Plus pod pokroviteljstvom ISH se dodeljuje za proizvode koji kombinuju futurističke
koncepte, inovativni dizajn i energetski efikasnu tehnologiju. To su vrednosti iza kojih stoji ISH,
vodeći svetski sajam za dizajn kupatila, tehniku klimatizacije i obnovljive energije. Visoko
kvalifikovana eksperstka komisija između ostalog procenjuje kvalitet dizajna, opštu koncepciju,
stepen inovacije, izbor materijala, kao i tehničke i ekološke aspekte. 

Bez obzira da li projektujete konvencionalnu poslovnu zgradu,
manju školu, stadion, ili hotel sa pet zvezdica, bez obzira da li je
reč o novogradnji ili rekonstrukciji, TROX nudi idealna rešenja za
svaku vrstu zgrade, čak i za delikatna područja u industriji i
zdravstvu.

Osim standardnih varijanti postoji mogućnost razvijanja sistemskih
rešenja i komponenata kao i prilagođavanja njihove konstrukcije,
tako da imate maksimalnu slobodu pri projektovanju Vašeg
objekta. U integrisanim projektnim timovima kombinujemo Vaše
vizionarske ideje sa našom kompetencijom na polju klimatizacije i
ventilacije, tako da zajedno možemo da realizujemo održivu
arhitekturu na najvišem nivou.

Ovde možete da pročitate više o sledećim temama:

https://www.trox.rs/centralne-klima-komore/x-cube-3b32768a612d71dc


SEMINARI U PONUDI KOMPANIJE
TROX

TROX AKADEMIJA

MI OSTVARUJEMO VAŠE VIZIJE

TROX U AKCIJI

ČASOPIS KOMPANIJE TROX

TROX LIFE
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